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1. Bu soru kitap¢idinda 8 soru bulunmaktadir ve sinav stresi 40 dakikadir.
2, Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
K 3. Sinav 100 (ytz) tam puan lzerinden degerlendirilecektir. /

1. Asagidaki tepkimede, tepkimeye giren ve tepkime sonucunda olugsan maddelerin kitleleri verilmistir.
CzHe + %02 — 2C02 + 3H20

159 Xg 449 279

Buna gore O:'nin kiitlesinin kac gram oldugunu iglem basamaklanm gostererek bulunuz.(15 puan)
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2. H:0 bilesiginde kitlece birlesme orani
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Buna gore 27 gram H20 bilesigi elde etmek icin kac gram H ve ka¢ gram O kullaniimasi gerektigini islem basamak-
larini géstererek bulunuz.(10 puan)
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3. XYz bilesiginin kutlece %25'i X elementidir.

Buna gore 40 gram XY2 bilesigi elde etmek igin ka¢ gram Y elementi gerektigini islem basamaklarini gostererek
bulunuz.(10 puan)
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4. XveY elementlerinden olusan bir bilesikte X ile Y'nin kutleleri arasindaki oran %—:— = % 'dir.

33'er gram alinan X ve Y elementlerinden tam verimle 55 gram bilesik olustugunda hangi maddeden kag¢ gram artti-
gini islem basamaklarini gostererek bulunuz.(10 puan) ‘
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Yukandaki bilesik ciftlerinden hangilerine Kath Oranlar Kanunu uygulanabilir oldugunu agiklayarak belirtiniz.
(15 puan)

6. Asagida X veY elementlerinin birlesmesi sonucu olugan iki farkl bilesikteki elementlerin kitle oranlarini gésteren grafik
verilmistir. Birinci bilesigin formult XY olduguna gére ikinci bilesigin formalunt islem basamaklarini géstererek bulunuz.

(10 puan)
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7. 0,5 mol CH, bilesiginin kag gram oldugunu islem basamaklarini géstererek hesaplayiniz.(C: 12 g/mol, H :1g/mol)
(10 puan) .
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8. 128 gram SO: bilesigi ile ilgili,
a. Kag moldar?
b. NKda kag litre hacim kaplar?
c. Kag mol atom igerir?
d. Kag tane oksijen atomu igerir?(S: 32g/mol, O: 169/mo|)
(N,: Avogadro sayisi = 6,02.10%)
Yukarida verilen sorulari islem basamaklarini gosterere’(cevaplaymlz (20 puan) ———
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